

【时政】

当前我国农村低保平均标准
每人每年5842元

新华社北京11月23日电(记者 王子铭 孙少龙)民政部副部长唐承沛23日在国新办新闻发布会上表示,民政部督促指导农村低保标准稳步提高,目前全国农村低保的平均标准为每人每年5842元,市县一级的农村低保标准现已全部达到或超过扶贫标准。

围绕兜底保障,民政部社会救助司司长刘喜堂说,民政部会同财政部制定政策,将低收入家庭重病重残人员参照“单人户”纳入低保;将特困救助供养覆盖的未成年人年龄从16周岁延长到18周岁;对生活困难但失业保险政策、低保政策没有覆盖到的失业人员,发放一次性临时救助金。今年前三季度,全国共实施临时救助746万人次,与去年同期相比增幅达56%。

被欠薪的农民工朋友看过来!
国务院将畅通举报投诉渠道

新华社北京11月23日电(记者 姜琳)国务院根治拖欠农民工工资工作领导小组23日召开电视电话会议,分析研判工作形势,对根治欠薪冬季专项行动进行动员部署。会议提出,要全面排查、及时消除欠薪隐患,畅通农民工举报投诉渠道,限时解决欠薪问题。

会议强调,要强化政治担当,压实工作责任,加强督导考核,做好宣传引导,以科学有效的机制举措和真抓实干的工作作风开展根治欠薪冬季专项行动,确保取得实效。要深入分析欠薪问题产生的原因,分类施策、依法处理欠薪行为,完善预案、妥善处置群体性事件。

会议指出,近年来,各地区、各有关部门加强组织领导,完善制度机制,强化执法检查,欠薪问题多发高发态势得到有效遏制。特别是今年以来,以贯彻实施《保障农民工工资支付条例》为抓手,推动各项工资支付保障制度落实落地,妥善解决各类欠薪问题,根治欠薪工作取得新进展。

会上,国务院根治拖欠农民工工资工作领导小组副组长、人力资源和社会保障部部长张纪南代表领导小组讲话,住房和城乡建设部、全国总工会负责同志就本系统做好2021年春节前保障农民工工资支付工作作出部署,江苏省、广西壮族自治区政府负责同志介绍本地区根治欠薪工作进展和下一步工作打算。

【经济】

全国人力资源市场
高校毕业生就业服务周启动

新华社南京11月23日电(记者 刘巍巍 姜琳)2020年全国人力资源市场高校毕业生就业服务周活动23日在江苏省苏州市启动,首场现场招聘会同日在苏州举行,旨在为2021届高校毕业生、往届有就业意愿的离校未就业高校毕业生及“三支一扶”计划等基层服务项目期满未就业人员提供就业服务。

本次就业服务周活动历时14天,其间,各地人社部门、各类人力资源服务机构将集中开展网络招聘会、现场招聘会、人力资源服务产业园专场招聘、就业创业指导、企业人力资源经理进校园、就业创业政策措施宣传等活动,为高校毕业生提供多样化的就业服务。中国人力资源市场网、中国公共招聘网、中国国家人才网则设立活动专区,为高校毕业生提供测评和信息发布服务。

本次活动主办地江苏省始终把高校毕业生工作放在就业工作的首位,开展了人力资源服务行业促就业专项行动、“百日百万”网络招聘、“百校万企”高校毕业生线上对接等系列活动。

【环境】

湖南张家界:雾凇美景引客来



11月23日,游人在张家界武陵源景区天子山拍摄雾凇景观。

当日,受降温降雨天气影响,湖南张家界武陵源景区天子山迎来入冬以来首次雾凇景观,吸引了众多游客纷至沓来。新华社发(吴勇兵摄)

【事件】

法国一养殖场出现
水貂感染新冠病毒情况

新华社巴黎11月22日电(记者 陈晨)法国农业部22日证实,法国一家养殖场出现水貂感染新冠病毒的情况。

法国农业部等部门已责成该养殖场立即扑杀现存有的1000只水貂,并销毁相关产品,以保护公众健康。

据报道,丹麦、荷兰和西班牙等国都出现过养殖场里的水貂大规模感染新冠病毒的情况。

【文化】

广电总局加强网络直播管理
封禁未成年用户打赏功能

新华社北京11月23日电(记者 白瀛)国家广播电视总局23日发布“关于加强网络秀场直播和电商直播管理的通知”,要求网络秀场直播平台要对网络主播和“打赏”用户实行实名制管理,要通过实名认证、人脸识别、人工审核等措施,确保实名制要求落到实处,封禁未成年用户的打赏功能。

通知要求,平台应对用户每次、每日、每月最高打赏金额进行限制;平台应对“打赏”设置延时到账期,如主播出现违法行为,平台应将“打赏”退还用户。

【时局】

美国宣布正式退出
《开放天空条约》

新华社华盛顿11月22日电 美国政府22日宣布,从当日起美国正式退出《开放天空条约》。

根据白宫国家安全委员会当天在社交媒体上发布的声明,美国总统国家安全事务助理奥布莱恩表示,自美国通报退出《开放天空条约》决定已过去6个月,美国现在不再是该条约的成员国。

俄罗斯外交部22日就此发表声明说,美国退出《开放天空条约》既不利于欧洲安全,也不利于美国自身及其盟友安全。俄罗斯将密切关注并分析该条约其他成员国的言行,并根据俄自身和盟友的安全利益做出相关决定。

车辆拍卖启事

我行将于2020年12月1日10时起至2020年12月2日10时止在淘宝网资产竞价网络平台上(网址:https://zc-paimai.taobao.com)对我行一辆金杯牌中型普通客车进行公开拍卖,属于自有资产,证照齐全。有意者请联系负责人进行咨询、现场看样等。

联系人:龚经理

电话:0775-2824434 13977580170

中国工商银行股份有限公司玉林分行
2020年11月23日

工行玉林分行持续发力推动普惠金融业务快速健康发展

工行玉林分行坚持强化服务实体经济能力,围绕区域经济发展和支柱产业,不断扩大普惠金融服务覆盖面,有力支持小微企业做大做强,普惠金融贷款实现快速健康发展。截至2020年10月末,该行人行口径普惠贷款余额比年初增4.04亿元,T3序时进度完成率161.45%,完成率第一梯队排名第一;银保监口径贷款余额比年初增4.71亿元,T3序时进度完成率188.50%,完成率第一梯队排名第一,不良率0.25%。

建立完善工作机制。玉林区域特点是民营经济较为发达和活跃,小微金融业务市场空间广阔。该行把普惠金融作为发展资产业务和推动经营转型的重要内容,明确工作要求并层层压实普惠金融业务发展责任,确保需求有对接、贷款可落地。同

时,加强各单位协调联动,提高“一点接入、全程响应”服务能力。

深化银企对接活动。积极对接工商局、工信委、工业园区等政府部门,紧密结合“百行进万企”“千名专家进小微”“万家小微成长计划”等活动,及时做好重点企业上门走访活动,全面了解客户经营情况和融资需求,根据企业实际情况和最新信贷政策提供精准支持。疫情期间为相关单位和企业开通绿色通道,为受困企业加大普惠金融贷款投放;疫情得到有效控制后,企业恢复生产之际,采用“一户一策”“按需服务”的策略,及时满足企业复工复产资金需求。

加大普惠产品推广。抓住疫情缓解、经济复苏的有利时机,依托经营快贷、个人经营贷款、e抵贷等拳

头产品,各支行由信贷客户经理与网点员工组成柔性外拓团队,围绕全市重点商圈走访优质小微客户,对有明确合作意向的客户及时进行调查、收集有关资料,力争以更快速度、更优利率和最优服务满足小微企业个性化融资需求。各网点积极开展多形式普惠金融宣传活动,通过向中高端客户推荐、客户转介绍、网点阵地宣传等方式,提高该行普惠金融产品知名度。

抓好资产质量管控。在大力推动普惠金融业务发展的同时,该行毫

不放松抓实风险防控工作。在疫情防控常态化形势下,及时掌握企业真实经营情况,结合行业和市场等变化,认真落实贷款存续期管理工作要求,综合运用续贷、展期、调整还款计划等方式,持续做好相关小微企业融资的接续服务。充分运用系统和数据开展非现场监测,特别是对增长较快的线上融资业务,对反复预警的企业采取上门核实,认真分析原因,对确实存在风险的提前采取相应管控措施。

(廖思儒 李月娟)

ICBC



中国工商银行 玉林分行

客服热线: 95588